
РЕЗОЛЮЦІЯ
III МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«Маркетинг та логістика в агробізнесі» присвяченох 125-річчю 

заснування Національного університету біоресурсів і 
природокористування України

III Міжнародна науково-практична конференція «Маркетинг та логістика 
в агробізнесі» присвяченох 125-річчю заснування Національного університету 
біоресурсів і природокористування України організована та проведена 
кафедрою маркетингу та міжнародної торгівлі за Наказом ректора відповідно до 
Плану проведення міжнародних і всеукраїнських конференції та семінарів.

Конференції є місцем зустрічей вчених і практиків вітчизняного 
маркетингового бізнесу. З метою розвитку маркетингу як науки і для створення 
платформи спілкування між представниками наукової думки, маркетологами 
підприємств і дослідниками щорічно проводиться Міжнародна науково-
практична конференція «Маркетинг та логістика в агробізнесі». Метою 
конференції був обмін науковими ідеями та міжнародним й вітчизняним 
досвідом між актуальними проблемами досліджень щодо бговорення 
тенденцій розвитку маркетингу в Україні, перспективних напрямків в 
маркетингу в освіті, знайомство з новими технологіями у сфері досліджень, 
обмін досвідом вітчизняними маркетологами між собою і з іноземними 
гостями. За результатами обговорень друкуються тези основних доповідей і 
дискусій.

Міжнародна науково-практична конференція приурочена до 125-річчя 
Національного університету біоресурсів і природокористування України та 
орієнтована на вирішення актуальних проблем сучасних тенденцій і 
перспектив розвитку маркетингу і логістики в  умовах сьогодення.

У роботі конференції прийняли участь більше 200 учасників – науковці, 
аспіранти та студенти провідних іноземних закладів вищої освіти та України, 
учасники з різних країн – Сполу́чених Шта́тів Аме́рики, Німеччини, Польщі, 
Естонії, Литви, Білорусі, Словаччини, Великої Британії.

Доповіді учасників конференції обговорювали на пленарному та 
секційних засіданнях. 

Робочими мовами конференції були українська, польська, англійська та 
німецька. Зважаючи на вагомість напрацювань учасників конференції щодо 
вирішення актуальних проблем та поширення результатів проведених 
досліджень учасники конференції пропонують:

1. Схвалити основні результати наукових доповідей учасників Міжнародної 
науково-практичної конференції, враховуючи їх актуальність, ґрунтовність, 
наукове та практичне значення, а також новизну та глибину досліджень.

2. Продовжити практику проведення круглих столів, семінарів з актуальних 
напрямків науки та освіти;



3. Розширити спектр міжнародної участі фахівців економічних та суміжних сфер; 
4. Відзначити суттєві досягнення НПП, аспірантів та наукових співробітників 

НУБіП України, представників закордонних організацій у вирішенні сучасних 
проблем;

5. Посилити роботу щодо підготовки НПП, аспірантів та наукових співробітників 
за умов проведення міжнародних наукових конференцій, розширення зв’язків з 
міжнародними науково-виробничими об’єднаннями, участі в міжнародних 
грантах;

6. Налагоджувати партнерські відносини з науковцями закордонних закладів 
вищої освіти США, Польщі, Болгарії, Словаччини, Молдови, Литви, тощо.

7. Посилити співпрацю учасників конференції шляхом проведення спільних 
наукових заходів з науковими установами та суб’єктами підприємницької 
діяльності України.


